

«Нет ныне никакого осуждения тем,
которые во Христе Иисусе...»

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

Г.Г. БАРБЕР



Д-р Барбер — выпускник университета г. Торонто, доктор философии и богословия, нес служение старшего епископа в одной из самых больших церквей Канады в течение 44 лет. Его голос известен нескольким поколениям радиослушателей по многим христианским передачам. Его проповеди транслируются по телевидению в Северной Америке.

Д-р Барбер проповедовал Евангелие на 5 континентах, в том числе и на территории бывшего Советского Союза — в России Белоруссии, Украине.

Перу пастора Барбера принадлежат следующие книги:

«Иов. Когда хорошие люди страдают»;

«Десять заповедей»;

«Во что мы верим»;

«Христианин и наука»;

«Малые пророки».

*«Нет ныне никакого осуждения тем,
которые во Христе Иисусе...»*

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

СОДЕРЖАНИЕ:

<i>Римлянам 1 глава. Гибнущее и грешное человечество</i>	3
<i>Римлянам 2 глава. Мы не в силах спастися сами</i>	6
<i>Римлянам 3 глава. Божий подарок всем верующим</i>	9
<i>Римлянам 4 глава. Благодатью через веру и только</i>	12
<i>Римлянам 5 глава. Обильное благословение для искупленных</i>	15
<i>Римлянам 6 глава. Грех побежден на Кресте</i>	18
<i>Римлянам 7 глава. Дух и плоть</i>	20
<i>Римлянам 8 глава. Победа силой Духа</i>	23
<i>Римлянам 9 глава. Сострадание к душам</i>	26
<i>Римлянам 10 глава. Спасение через Христа, а не через религию</i>	29
<i>Римлянам 11 глава. А как же евреи?</i>	31
<i>Римлянам 12 глава. Живые жертвы</i>	34
<i>Римлянам 13 глава. Отношения Христиан с окружающим миром</i>	37
<i>Римлянам 14 глава. Превознеси имя Христа</i>	40
<i>Римлянам 15 глава. Мой Спаситель, мой пример для подражания</i>	43
<i>Римлянам 16 глава. Ходить верой</i>	46

Римлянам 1 глава

Гибнущее и греческое человечество

Всякий молодой проповедник, который хоть раз выходил за кафедру, готовил проповедь по первой главе послания к Римлянам, основными пунктами которой были:

Я должен
Я готов
Я не постыжусь

И, вероятно, эта проповедь является самой замечательной из всех когда-либо произнесенных проповедей, независимо от того, насколько произносящий ее силен в гомиетике.

Эти три пункта, выделенные апостолом Павлом, открывают для нас его выдающееся послание. *Его следование Божьему пути в спасении погибающих душ.* Мы называем эту книгу посланием к Римлянам, потому что она была написана христианам, живущим в Риме приблизительно в 50 году нашей эры.

Послание Павла римским христианам является своего рода литературным шедевром, теологическим Эверестом, триумфом человеческой логики. Студентам юридического факультета было однажды дано задание освоить стиль послания к Римлянам для того, чтобы это помогло им в дальнейшем составлять судебные дела.

Если человек не знаком с посланием к Римлянам, он не может быть настоящим искателем истины.

Не так давно я был госпитализирован, так как врач определил у меня «все признаки сердечного приступа» — слабость, боль, одышка, холодный пот. Итак, они решили выявить причину болезни. После обследования и анализов мне сказали, что сердце мое здоровово, а я заболел воспалением легких. Итак, врачи немедленно начали лечить меня от воспаления легких. Я рассказываю все это для того, чтобы вы поняли, насколько важно верно выявить причину проблемы, прежде чем начать лечение. Бессмысленно больному лейкемией принимать лекарство от артрита. Приступая к написанию своего великого произведения о Божьем спасении, он четко называет проблему. Человек грешен, он виновен перед святым Богом. Евангелие благодати Божьей, открывшееся нам на Кресте, является одним единственным лекарством. Это Евангелие необходимо услышать, уверовать в него, принять его, покориться ему, ибо в нем одном и только в нем есть сила Божья ко спасению всякому верующему.

Апостол Павел очень сострадателен. Он не принадлежит к высшему сословию ученых, рассуждающих о состоянии человечества.

Он говорит: «Я должен всем». Я обязан. Я знаю истину, без которой вы погибнете. Я должен возвестить вам Евангелие. Это долг совести.

«Я желаю проповедовать Евангелие и вам, находящимся в Риме».

«Я не стыжусь благовествования Христова, ибо оно есть сила Божья ко спасению всякому верующему — во-первых Иудею, во-вторых и Эллину».

Никаких извинений! Никакого страха, что Евангелие не устоит перед всеми научными и философскими теориями современности. Это решение не является одним из многих. Оно не является альтернативой ни для чего. Это Божий путь спасения мира.

«Я не стыжусь Евангелия», — говорит апостол Павел. Стыдились ли его другие? А если так, то как можно стыдиться славного Евангелия, в сердцевине которого явлен Бог в великой благодати, излившейся на Кресте?

«Оно есть сила Божья ко спасению» ... а не последняя религиозная диета! «Всякому верующему» — Иудею или язычнику. Оно является универсальным. Оно абсолютно эффективно. Оно есть Божье решение для всякого человека.

Приходило ли вам когда-либо в голову искать альтернативы Христу и Его Кресту? Раздражали ли вас высказывания современного общества, ратующие за терпимость, всеобщую приемлемость и открытость? Не казалось ли вам, что вы слишком догматичны, настаивая на том, что нет другого имени под небом, данного человекам, кроме имени Иисуса? — которым надлежало бы нам спастись!

Вам следует внимательно перечитать первую главу послания Римлянам еще и еще раз, до тех пор, пока вы не услышите, как бьется сердце Апостола. Евангелие есть истина... Единственная истина для всего человечества. Никогда не стыдитесь ее. Будьте готовы ее провозглашать. Если вам известна весть Евангелия, то вы должник перед всем миром.

Я продолжу, так как эта великая глава включает в себя еще две темы:

- Сегодняшний человек не является произведением эволюции, но он есть трагический результат неповиновения (стихи 18 – 23)

- Человечество несется вниз по скользкой поверхности в погибель, а не поднимается на эскалаторе в небеса (стихи 24 – 32)

Сегодня всякому школьнику говорят о прародителях человека. Это низкобровые, обезьяноподобные существа, жившие в пещерах, издававшие животные звуки и выбивающие друг другу мозги огромными дубинами.

В первой главе послания к Римлянам апостол Павел дает нам более правдоподобное повествование нашего происхождения. «Ибо, что можно было знать о Боге, явно для них», — говорит он. «Ибо невидимое Его было явлено в творении — вечная сила Его и Божество», — говорится в Рим. 1:20.

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

Человек зародился не в болоте, а на вершине горы. Он появился не во тьме, но в сияющем свете! Апостол Павел рассказывает нам о том, что современная наука перевернула вверх ногами историю. Многие богословы трагически заблуждаются. Они называют нас богоискателями, на самом же деле, мы скорее убегаем от Бога.

Вот суть Божественной истории! Что можно было знать о Боге, было явлено человекам — вечная сила Его и Божество. Но человек избрал не познание Бога, но осутился в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное его сердце.

Он не прославил Бога как Бога, не возблагодарил! И будучи так неблагодарен и непочтителен, человеческий род отвернулся от Бога Творца, и служили твари вместо Творца, который благословен во веки (стих 25).

Я не удивлюсь, что многие современные люди часто причисляют Библию к разряду мифов и аллегорий, говоря: «Вы слишком далеко зашли!»

Видите ли, Библия становится общепризнанным врагом всякой интересной маленькой теории, говорящей о самодостаточности и добродорядочности человеческой природы. Библия немилосердно выбивает опору из-под ног нашей праведности и гордости.

Да, мы вышли из-под руки Божьей. Да, человек был вначале сотворен как образ Божий, он ходил с Богом, но пещерные люди — это не то, какими мы были, а то, какими мы стали сейчас.

Мы уклонились с пути Божьего.

Каждый совратился на свою дорогу.

Мы не заботились иметь Бога в своем сердце, поэтому мы осутились в умствованиях наших. Разве не резок язык Библии? В конечном результате, слава человеческая — это то, чего нам следовало бы стыдиться!

Прочитайте такие сильные слова, записанные в послании Римлянам 1:24–32 и получите пищу для своей души. Да, мы слишком далеко зашли! Далеко от Эдемского сада, к крови льющейся в Ираке, к состязаниям за спонсорство в Канаде и безбожию нашей нации. Наша страна нуждается в спасении!

Мне нужно спасение! Тебе нужен Спаситель!

Вот о чем говорит первая глава послания к Римлянам. Мы идем в погибель до тех пор, пока Христос не спасет нас!

Я слышал, как на похоронах президента Рональда Рейгана духовой оркестр исполнял старинный гимн: «Я от Бога блуждал вдалеке, а теперь возвращаюсь домой».

Вот именно это нам всем необходимо сделать:

Вернуться Домой — к Богу!

Римлянам 2 глава

Мы не в силах спасти себя сами

Составляя план своей всемирноизвестной апологии христианства, которую мы называем посланием к Римлянам, он тщательно выделяет основные моменты. Речь идет о спасении, Божьем плане для спасения грешников. Самая важная тема, которую только можно себе представить.

В прошлый раз мы читали 1 главу послания к Римлянам. Трагическую историю о том, как человечество удалилось от Бога и о страшных последствиях этого шага.

Сегодня мы обратимся ко 2-й главе.

Первая глава говорит нам о том, что без Библии этот мир гибнет в грехе, потому что мы отвергли Божье откровение, явленное через природу. Во второй главе возникает вопрос: «А как же те, у кого есть Библия?»

Первая глава послания к Римлянам называет неверующих людей погибшими. А вторая глава этого послания говорит нам, что есть религиозные люди, которые также погибают.

Насколько я могу судить, на основании того, что я слышу и наблюдаю в сегодняшнем обществе и церкви, большинство людей вообще не верят в то, что кто-то погибает. Не религиозные же люди! Да и неверующие вряд ли!

Одному из студентов, готовящемуся стать священником в больнице Св. Бонифация, был задан вопрос: «Разве вы не верите в то, что все люди будут в небесах?»

Независимо от недостатка веры, от образа жизни, независимо от моральных устоев, верить в то, что все люди в конечном итоге окажутся в небесах, считается политически верным. Если сегодня вы будете иметь эту «добрую бесхребетную праведность», которая старается избегать слова ГРЕХ, или признавать кого-то в нем виновным, то вам трудно будет воспринять вторую главу послания к Римлянам.

Представьте себе, что апостол Павел действительно говорит о религиозных людях, которые в ожесточении своего нераскаянного сердца, собирают себе гнев на день гнева и день праведного суда Божия (стих 5). Какие сильные слова!

Он говорит о людях, которые хвалятся тем, что у них есть Писание, но сами отвергают это Писание. Он говорит о тех, кто осуждает прелюбодеяние, но сам прелюбодействует (стих 22). Неужели все будут в небесах лишь потому, что Бог есть любовь? Разве люди, ходящие в церковь, будут в небесах только потому, что у них есть Библия?

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

Четкий и ясный ответ на эти вопросы мы получаем в первых двух главах этого послания. Вечная жизнь не является безусловным Божьим даром для каждого смертного. Вечная жизнь не является автоматическим приобретением для людей, посещающих церковь. Для того чтобы получить спасение, грех должен быть оставлен как худшими, так и лучшими из нас.

Три или четыре года назад в нашей телепрограмме «Живая вера» я задал вопрос: ЧТО СТАЛО С ГРЕХОМ?

Этот вопрос находится в пренебрежении у политиков, проповедников, преподавателей, но, тем не менее, он остается самой трагической реальностью в мире, за которую дороже всего было заплачено.

Грех — это когда мы разумеем делать добро, и не делаем его.

Грех — это противление известной нам воле Божьей.

Грех — это когда мы избираем свой собственный путь и говорим Богу оставить нас в покое.

Грех — это государственная измена против небесного правительства.

Каждому человеку необходимо покаяние. Покаялся ли ты?

Странная вещь произошла на одном тайном голосовании в Канаде. Один из членов Парламента из Британской Колумбии по фамилии М-р Уайт сказал, что девять чиновников Верховного суда не должны больше принимать законы в Канаде, и что, по желанию большинства выбранных членов Парламента, возможно свободное голосование по принятию традиционной формулировки семьи в нашей стране.

Тотчас же и либералы и националдемократы, возникшие рядом с М-ром Уайтом и Стивеном Гарпером, вынуждены были разрядить обстановку, говоря, что М-р Уайт имеет право на свое личное мнение.

Все это просто не укладывается в моей голове. Но все это лишь показывает, насколько далеко мы ушли от Библейской морали и как далеки мы от парламентарной демократии. Я высоко ценю Пола Мартина, но полагаю, что как истинный католик, он должен был сказать: «Я также поддерживаю традиционную формулировку семьи». Как стороннику парламентской демократии в Канаде ему следовало бы сказать: «Я с радостью готов подчиниться мудрости общества, выраженной через его выбранных представителей».

В течение 44 лет я выходил за кафедру церкви Калвари Темпл и видел как слово, проповеданное с этой кафедры, распространялось по всей Канаде. Я очень рад, что пастор Мартин, занявший это место после меня, так же вкладывает верное понятие в слово грех, и совершенно убежден в том, что вечную жизнь можно получить лишь во Христе и только в Нем. Нельзя попасть на небеса, не сделав остановку у КРЕСТА. Нельзя получить вечную жизнь, не покаявшись и не воззвав к Спасителю.

Итак, апостол Павел без всякого сомнения объявляет о существовании проблемы. Этой проблемой является грех. Грех, царящий среди людей мира сего, которые вместо познания Бога осутились в своих умствованиях и поклонялись и служили твари вместо Творца. Так говорится в первой главе. А грех среди людей, посещающих церковь — среди тех, кто хвалится законом Божиим? Они тоже, осуждая беззаконие других, нарушали закон Божий.

Подобны мощному взрыву слова, записанные во 2 главе: «Итак, неизвинителен всякий человек, судящий другого, ибо судя другого, ты делаешь то же».

Довольно грубые слова, неправда ли?

Павел стремительно бросается вперед, обвиняя религиозных людей в том, что их жизнь мало отличается от жизни язычников. Единственным отличием является то, что они осуждают в других то, что делают сами.

Честно ли это? Правда ли, что религиозные люди лгут, хитрят, крадут, сплетничают и прелюбодействуют подобно неверующим? Вторая глава послания к Римлянам говорит, что это так и есть. Это так, потому что религия не может изменить сердце человека. Это может сделать лишь Святой Дух. В последнее время мир удивляется появлению коррупции в высших кругах церковной жизни. Джимми Свегерт и Джим Бейкер и десятки священнослужителей, наверное, краснели бы под придирчивым взглядом общества.

Мы ожидаем большего от тех, кто является представителями Бога и это правильно. Но 2 глава послания к Римлянам говорит о всеобщей проблеме греха, независимо от того, ходит человек в церковь или нет.

Нам недостаточно только религии. Нам недостаточно иметь только закон Божий. Мы нуждаемся в том, чтобы Бог очистил и изменил наши души.

Итак, наше время подходит к концу. Но я хочу обратить ваше внимание на то, как апостол Павел завершает 2 главу. Он говорит: «Не иудей, (имеется в виду дитя Божье), кто таков по наружности, но тот Божье дитя, кто внутренне таков».

Можно облачиться в различные одеяния, сжечь множество свечей, повторять все известные молитвы, но до тех пор, пока вы не переживете полную внутреннюю перемену силой Святого Духа, рождение свыше, обновление, спасение, ... все это будет напрасным. Так говорит нам Бог во 2 главе послания к Римлянам.

Грех является нашей проблемой, разрешение которой лежит не в религии, но в обновлении сердца.

Римлянам 3 глава

Божий подарок всем верующим

Если вы желаете приобрести друзей и научиться оказывать влияние на людей, я предлагаю вам прочитать известный бестселлер Дейла Карнеги. Но если вы желаете узнать истину о людях и Божьем лекарстве для них, самое лучшее, что вы можете сделать, это прочитать 3 главу послания к Римлянам, выдающееся произведение апостола Павла, повествующее о Божьем плане спасения грешников.

«Закон Господа совершен, обновляет душу», — говорится в 18 Псалме. Поэтому никакая часть Библии не может быть более совершенной или Богодухновенной, чем любая другая. Но, тем не менее, есть некоторые части Библии, которые несут в себе особенно сильное послание. Ни одна из глав Библии не является более устрашающей, чем 3 глава. Также ни одна из глав Библии не является более величественной, чем 3 глава Римлянам.

Две недели назад мы начали эти телевизионные беседы по книге Римлянам. В 1 главе говорится об истории нравственности человека. Это ужасающее повествование. Все, что можно было знать о Боге, Бог явил им. Итак, род Адама знал все о Божественной силе и Божестве. С благодарением ли мы поклонялись Богу? Напротив, мы пренебрегли познанием Бога, наши несмысленные сердца омрачились, мы поклонялись и служили твари вместо Творца. Поэтому Бог предал нас мерзким похотям.

На прошлой неделе мы читали 2 главу, где нам говорилось о том, что люди, владеющие Библией — религиозный мир, также восстал против Бога. Гордясь тем, что им принадлежит истина, они были непокорны этой истине.

Вторая глава послания обличает религиозный мир следующими словами: «Итак, неизвинителен всякий человек, судящий другого».

Итак, теперь мы переходим к 3 главе, где на протяжении 20 стихов нам снова и снова говорится о том, что мы с вами полностью разорены духовно, нам нет извинения, и осуждением для нас является нарушенный нами закон Божий. Мы не оправдаемся никакими своими заслугами, у нас нет никакого алиби, жалкие и нагие мы предстоим перед Богом. И нет никакого света в конце тоннеля. И в этом камень преткновения для человеческой гордости. Большинство из нас будет яростно протестовать против этого. Несколько лет назад, когда я проповедовал в России, ко мне подошла одна интеллигентная женщина и сказала, что я ошибаюсь в том, что все люди согрешили и нуждаются в Спасителе. Она сказала: «Это не про меня. Я никогда в жизни не согла-

ла. Я всегда была честной. Я никогда не шла вразрез с совестью». Эта замечательная русская женщина полностью отвергла слово, написанное в 3 главе послания Римлянам. Подобно колоколу, звоняющему в день суда, звучат слова этой главы:

«Нет праведного ни одного».

«Никто не ищет Бога».

«Нет делающего доброе ни одного».

«Заграждаются всякие уста, и весь мир становится виновным перед Богом» (стих 19).

Все человечество виновно перед святым Богом.

Всегда ли мы поступали лучшим образом? Следовали ли мы за светом? Любили ли мы правду и ненавидели беззаконие? Любили ли мы Бога всем своим сердцем, всем разумением, всей крепостью?

Задать эти вопросы – значит склонить свою голову, чувствуя вину. Адам вкусила запретный плод. Каин убил своего брата Авеля. Лот напился, и его дочери зачали от него сыновей. Мы все принадлежим к роду грешников. Мы были зачлены в беззаконии и рождены в грехе. Весь мир становится виновным перед Богом.

Но означает ли это, что небеса окажутся совершенно безлюдными? Правда ли, что никто не будет достоин пройти воротами небесного города и обитать среди святых в чудном свете? Благая весть для нас состоит в том, что книга Римлянам не оканчивается 19 стихом 3 главы. Хотя все согрешили и лишены славы Божьей, еще не все потеряно.

22 стих говорит о праведности Божьей, явленной в Иисусе Христе. В 14 главе книги Псалтирь задается вопрос: «Кто может обитать на святой горе Твоей?» И вот ответ: «Тот, кто ходит непорочно и говорит истину в сердце своем». Так и есть! Вот в чем проблема!

На протяжении двух с половиной глав апостол Павел говорил нам, что среди нас нет такого человека, который ходит непорочно и говорит истину в сердце своем.

Итак, что же нам делать? Оставить всякую надежду на то, что мы можем быть в небесах? Вот Божье лекарство. Божий ответ. Благая весть от Бога. «Праведность Божья, явленная в Иисусе Христе, открылась с небес на всех верующих».

Нет никакого различия ... Все согрешили.

Нет никакого различия ... Бог оправдывает всех верующих в Иисуса (стих 26).

Позвольте мне все понятно объяснить простыми словами. Нет праведного, нет ни одного. Мы должны быть праведными, чтобы попасть в небеса. Праведность является Божиим даром через Иисуса Христа, заплатившего за наши грехи.

И все это не по делам. Не по нашим слезам и молитвам. Это не зависит от того, сколько милостыни мы подали, и не по нашим заслугам.

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

Напротив, благодать Божья, дающая спасение, была явлена всем человекам, и всякому верующему в Того, Кто умер на Голгофском кресте, чтобы он был оправдан в том, в чем он не мог оправдаться законом Моисеевым.

Спасение — это не награда. Это не плата за труд. Спасение — это Божий дар благодати для всех верующих.

Десятки тысяч людей повсюду надеются на то, что в День Суда их добрые дела окажутся многочисленнее злых и на основании этого они войдут в небеса.

Это ложная надежда!

Если бы можно было попасть в небеса по своим добрым делам, Иисусу не было бы нужды умирать. Забудьте о своих добрых дела! В глазах Бога они подобны запачканной одежде!

Есть старое Евангельское песнопение:

*«Всякая душа, обремененная грехом,
Приди, у Господа для тебя есть милость!
Он даст тебе покой,
Лишь доверься Его слову.
Ныне обратись к Нему,
И Он ныне же спасет тебя».*

Римлянам 4 глава

Благодатью через веру и только

Ни один механик не станет менять двигатель вашего автомобиля, если он считает его исправным. Ни один врач не станет делать серьезную операцию, если он не считает, что вы больны.

Именно тогда, когда апостол Павел пишет свое классическое произведение о спасении под названием послание к Римлянам, он изо всех сил пытается нам указать на существование проблемы. Это и объясняет содержание первых двух с половиной глав этой книги.

По тщательном исследовании человеческой истории, апостол Павел приходит к выводу, что как и неверующие, все религиозные люди являются духовно мертвыми.

Человек пренебрег откровением Божиим, явленным через природу и Священное Писание.

Страшное заключение, к которому мы приходим, что нет праведного, нет ни одного.

Ни ваша любимая бабушка.

Ни ваша верная жена.

Ни Авраам, ни Моисей, ни Давид, ни Исаия.

Ни Пандита Рамабай, ни Мартин Лютер Кинг, ни мать Тереза.

Все мы как овцы сорвались каждый на свою дорогу.

Все... Без исключения.

Люди, имеющие Библию, не покорялись этой Библии. Люди, имеющие совесть, поступали вразрез с совестью. Люди, окруженные творением, как доказательством существования Бога, поклонялись рекам, деревьям, вместо того, чтобы поклониться их Создателю.

Я снова сегодня уделяю этому внимание, и делаю на этом особенное ударение, потому что эти истины являются основным ключом к пониманию того, что такое спасение, и как нам попасть в небеса.

Может ли молитва привести в небеса? Нет, если мы будем молиться реке Ганг. Могут ли десять заповедей привести нас в небеса? Нет, если мы на каждом шагу нарушаем их все. В этих словах скрыта поразительная логика. Историю нельзя опровергнуть.

«Нет праведного, нет ни одного».

«Все согрешили и лишены славы Божьей».

Наша религиозность – ничто. Наша искренность – ничто. И вот Бог появляется в этой безнадежной ситуации. Наша праведность – ничто. И вот Бог... пусть ваше сердце радостнее забьется от этого.... стал

праведностью за нас. Мы получили оправдание даром, по благодати через искупление в Иисусе Христе. (Рим.3:24)

Спасение – это дар для погибающих грешников. Праведность подарена нам по совершенной воле Божьей. Праведность Христа была переписана на наш счет, а наши грехи были возложены на Него. Мне всегда нравился этот прекрасный псалом, который поет Армия Спасения:

*«Великое спасение, о, океан любви!
О, полнота милости Христовой, сходящая свыше!
Искупление для богатых и нищих,
Принадлежащее всем людям,
Всем без исключения,
Теперь принадлежит и мне!»*

Это спасение принадлежит всем верующим. «Не по делам праведности, которые бы мы сотворили, но по Своей милости Он спас нас».

А теперь я хочу вместе с вами прочитать это место 4 главы послания к Римлянам, где задается вопрос и здесь же дается на него ответ: Принимал ли Бог когда-либо кого-нибудь не по Своей благодати и не по вере, а на другом основании?

А как же Авраам?

Как же Адам?

Как же царь Давид?

Как же Моисей, который говорил с Богом лицом к лицу?

Бог обещал Адаму послать Избавителя, и Адам поверил Ему. Бог пообещал дать Аврааму вечное наследие. Авраам поверил Богу, и это вменилось ему в праведность. Давид, человек по сердцу Божьему, но и согрешивший против Него, сказал: «Блажен человек, которому Господь не вменит греха».

Никогда Бог не общался с человеком иначе, чем на основании благодати и веры.

*«Я вечный должник благодати,
Я ежедневно убеждаюсь в этом.
Пусть Твоя милость соединит
Мое блуждающее сердце с Тобою»*

Помните ли вы похороны своего престарелого дядюшки? Какие речи произносились у гроба! И вы не сомневались, что если и кто должен попасть в рай, то это и есть ваш дядюшка. Он был щедрым и преданным. Он аккуратно платил налоги и был подарком для общества. В один голос его близкие и соседи восклицали: «Он был хорошим человеком!»

Мне нравится проповедовать на похоронных богослужениях таких людей как этот дядюшка. Они были солью земли. И если небеса были бы платой за добродетельную жизнь, то дядюшка был бы принят туда в первую очередь. Но небеса – это не вечная награда за безгрешную жизнь. Это драгоценный подарок милосердного Бога для людей, подобных нам с вами. Для людей, знавших на своем пути множество поражений, которые согрешали, но взирали с верой на Агнца Божьего, Который ради нас и нашего спасения претерпел жестокие крестные муки. Мне нравится место Писания, записанное в книге Откровение 5: 9, где слышится небесная песнь искупленных. Они поют Возлюбившему нас и омывшему нас от грехов своей святой кровью. Если вы можете присоединиться к этому пению, то вы тоже можете быть в небесах. А если нет, молите Бога о милости. Это последний штрих.

Никто не может быть в небесах, потому что заслужил это. «Нет праведного, нет ни одного».

Небеса – это вечный дом для несовершенных людей, раскаявшихся грешников, знающих, что Христос умер за наши грехи, по Писанию, и воскрес в третий день по Писанию для нашего оправдания.

Ты хочешь быть там?

Бог подготовил небеса ДЛЯ ТЕБЯ!

Римлянам 5 глава

**Обильное благословение
для искупленных**

Это уже наша пятая беседа по посланию к Римлянам — богоухновенному шедевру апостола Павла, повествующему о Божьем пути искупления грешников. Вот одна из богатейших и восхитительнейших глав во всей Библии. Из того, как апостол Павел выстраивает факты, мы видим, каким выдающимся мыслителем он является.

На протяжении двух с половиной глав на основе человеческой истории и Священного Писания он говорит о том, что человек грешен. Плотской человек грешен. Религиозный человек также грешен.

Бог открыл нам Себя через природу, которая находится вокруг нас, и через совесть, которая живет внутри нас. Все, что можно было знать о Боге, было явлено для нас. Но род Адама избрал пренебрежение познанием Бога и неблагодарность. В результате чего Бог предал людей превратному уму — делать непотребства.

А как же религиозные люди? Вторая глава раскрывает перед нами печальную истину, что люди, имеющие Библию, согрешили так же, как и те, кто ее не имеет.

Как мы видели, З глава Римлянам в ярких красках рисует перед нами картину того, что всякий человек виновен перед Богом, четко говорит о том, что все согрешили. Нет праведного ни одного. Все сорвались, каждый на свой путь.

Далее стихи с 22 по 28 этой же З главы подобны чудесным лучам солнца, восходящего на черном небосводе после ночной бури.

Бог открылся и подарил нам ту праведность, которой нам так недоставало! Он сделал это через Иисуса Христа, посредством Его креста. Им двигала благодать. А человек ответил верой.

Нечестивые грешники, развернутые, беспомощные, не имеющие надежды, вдруг обрели новое духовное здравие, но не потому, что они это заслужили, а по безграничной милости Бога, пожелавшего сделать это. Согрешили все. Без исключения. И здесь нет никакой несправедливости. Эта праведность принадлежит всякому верующему. У хороших людей нет никакого преимущества. А плохие люди не становятся от этого еще хуже. Один и тот же Господь, который над всеми, богатый для всех призывающих Его, для всех верующих в Него. Вот так Бог находит тех, кто будет с Ним в небесах. Он ходит по дорогам и изгородям нашей планеты и призывает: «Придите ко Мне, все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас».

Оставьте свое тяжкое бремя у Креста. Небеса — это не награда за совершенство, но дар для изнемогших и запятнанных грехом.

*«Всяк, грехом обремененный,
Милость Бога для тебя,
О, доверься Его Слову,
Успокоит он, любя».*

Итак, Бог находит Своих святых и во дворцах и в трущобах. Он ищет их среди миллионов нищих в Индии, так же как в пентхаузах Нью-Йорка и Лондона. Он предлагает им Свое прощение и Свой мир, не требуя за это никакой платы, не требуя никаких ритуалов и церемоний. Он не требует, чтобы мы заслужили это своей добродетелью.

Напротив, одним из условий является то, чтобы вы признали, что ваши добродетели совершенно ничтожны, и желали найти убежище в руках Спасителя.

*«С собой ничто не принесу,
Прильну лишь к Твоему Кресту,
Я наг, Господь, одень меня,
Прекрасна благодать Твоя!
Омой меня, и буду чист,
В крови Своей меня очисть!»*

Как мы читали на прошлой неделе в 4 главе послания Римлянам, никогда Бог не оправдывал грешников иначе, чем по благодати. Даже Авраама. Даже Исаию, Давида и Моисея.

И после этого долгого повествования о том, как Бог преобразует грешников в святых, мы подходим теперь к 5 главе, которая говорит нам о том сокровище, которое мы приобретаем, если мы верим Богу, оправдывающему нечестивых.

Вот как начинается эта глава:

«Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа Иисуса Христа, через Которого верою получили мы доступ к той благодати, в которой стоим и хвалимся надеждою славы Божьей».

Это великий день Избавления, когда небеса наполняются красочным фейерверком!

Вот перед нами все слова, которыми записан Божий план спасения. Чудесные слова! Оправданы... верой. Мир с Богом ... через Иисуса Христа. Мы получили доступ к благоволению, принятию, чести, где мы и пребываем, и сам Бог с улыбкой смотрит на нас! Мы радуемся! Жизнь прекрасна! Ежедневно мы ожидаем будущего, когда мы наследуем вечную Божью славу.

Вот самые ценные и бесценные благословения, которые может воспринять человеческий разум.

ОПРАВДАНИЕ – все обвинения сняты. Объявлены праведными. По старым счетам уплачено.

МИР С БОГОМ – Нет страха. Нет напряжения. Никаких опасений. Совершенный мир!

ДОСТУП К БЛАГОДАТИ – Приняты в число возлюбленных. Окружены вечной любовью.

РАДОСТЬ В НАДЕЖДЕ СЛАВЫ –

«Только слава, только слава,
Принят в вечную державу!
Прихожу в свой вечный дом –
В славу принят я Христом!»

Хочешь ли ты получить все это? Христианин, я желаю напомнить тебе то, что тебе уже давно известно. «Будучи оправданным благодатью, ты владеешь всем, что дает Евангелие». О, ты, счастливейший из людей!

Мы могли бы провести не одну неделю, рассуждая в наших программах «Живая Вера» о сокровищах, сокрытых в 5 главе послания к Римлянам. Я лишь немного затронул некоторые из них. Для меня эта глава – одна из прекраснейших глав Библии. Пусть ее истина станет вашим духовным кровообращением и поможет вам радоваться великому спасению на протяжении всей жизни до тех пор, пока перед вами не распахнутся жемчужные врата. Я не могу закончить сегодняшнюю беседу, не упомянув о том, что эта глава – может быть названа главой «ТЕМ БОЛЕЕ». Пять раз нам здесь встречаются эти два слова.

Стих 9 – Оправданы кровью Иисуса ... ТЕМ БОЛЕЕ ... Спасемся Им от гнева.

Стих 10 – Примирились с Богом ... ТЕМ БОЛЕЕ ... Спасемся жизнью Его.

Стих 15 – Преступлением Адама подверглись смерти ... ТЕМ БОЛЕЕ ... Благодать Иисуса принесла жизнь.

Стих 17 – Грех стал причиной смерти... ТЕМ БОЛЕЕ ... мы будем жить eternally.

Стих 20 – Умножился грех... ТЕМ БОЛЕЕ ... умножилась благодать.

Эта глава полна кульминаций. Здесь дается ответ на всякую нужду. И речь не идет лишь о некоторых людях, которых Бог решил спасти, избрав из огромного множества. Божья забота простирается превыше самых высоких звезд и глубже всех земных глубин. Нет человека, чей грех был бы так велик, что Бог не смог бы его простить.

«Когда умножился грех, стала ПРЕИЗОБИЛОВАТЬ благодать».

Найдется ли где-нибудь человек настолько грешный, что Бог не смог бы его спасти? Перечитайте 5 главу послания к Римлянам. Предлагаемое в ней лекарство гораздо больше чем существующая болезнь.

Я с радостью повторю:

«Всяк, грехом обремененный,
Милость Бога для тебя,
О, доверься Его Слову,
Успокоит Он, любя».

Римлянам 6 глава

Грех побежден на Кресте

Эта глава дает ответ на естественный вопрос: Если я спасен благодатию и только, имеет ли вообще какое-то значение то, как я живу? Если я буду в небесах не по своим добрым делам, но по милости Бога, то зачем мне вообще стараться быть хорошим человеком?

Почему бы нам не оставаться во грехе и не дать возможность Божьей благодати показать свои возможности в полной силе?

Зачем переставать обманывать и хитрить, отказываться от сквернсловия, переставать пьянствовать по выходным, если мы все равно спасаемся только благодатью Божьей, а наша праведность, как запачканная одежда перед очами Бога?

Хороший вопрос!

Зачем заботиться о чистоте своих поступков? Зачем жить по правилам? Зачем думать о Десяти заповедях, если делами закона не оправдается никакая плоть? Почему бы не продолжать жить в грехе, чтобы умножалась благодать?

Это серьезный вопрос.

Ответ на него дается в 6 главе послания Римлянам.

• Стих 4 – Вера в Христа делает нас с Ним единими, едиными со Святым. Когда Христос умер за нас, то мы, верующие в Него, умерли для греха. Нельзя верить в то, что Христос освободил вас от греха и всех его последствий, не порвав с самим грехом. Если Крест Христов избавил меня от греха, то эти грехи – в прошлом. Я умер со Христом, а потом я воскрес с Ним, чтобы ходить в обновленной жизни. В силе бесконечной жизни. Будет противоречием изображать веру в Христа и стараться освободиться от греха, продолжая за него держаться.

• Стих 6 – Наша ветхая греховая натура была сораспята с Христом. Когда Иисус умер, я умер вместе с Ним. Его победа была моей победой. Как я могу сораспяться со Христом и продолжать вести прежний греховный образ жизни, который я вел до того, как я пришел ко Кресту?

• Стих 11 – Я должен почитать себя мертвым для греха, и живым для Бога. Если крест Христов имеет какое-либо значение, то оно прежде всего в том, что грех был побежден на кресте. В 7 стихе говорится: «Умерший освобожден от греха». В день, когда Иисус умер, совершилось нечто. Совершилось то, что навсегда изменило мою жизнь. Я был распят со Христом.

• Стих 16 – Мы теперь рабы Божьи. Бога, который есть Святость. Было бы бесполезно называть себя рабом Бога, оставаясь рабом греха (Стих 22). Теперь мы свободны от греха и служим Богу.

6 глава подчеркивает то, что имеет такое огромное значение для церкви Христовой и для всякого, кто причастен ко Христу.

Часто мы с болью замечаем, что члены церкви не являются примером для подражания, как должны быть. Мне говорили, что среди возрожденных христиан развод стал таким же частым, как и среди неверующих. Меня просто убивают эти грязные анекдоты, которые рассказывают христиане, как они заметают мусор под ковер, и какие уловки они используют в бизнесе.

Мы так легко можем себя подвести. «В нашем злом так много доброго, а в нашем добром так много злого, что это просто обязывает нас увидеть вину другого человека». Так мы избавляем себя от неприятности!

Так мы трусливо прячемся от естественной обязанности христиан позволять своему свету «светить всем людям, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца Небесного». Никто и никогда не пришел в небеса по своим добрым делам. Но также верно изречение, что «По плодам их узнаете их». Вот Божья печать на Его народе: «Да отступит от неправды всякий, исповедующий имя Господа».

Много лет назад, когда я был молод, церкви называли свои воскресные утренние богослужения Богослужением Святости. Вечернее воскресное богослужение называлось Евангельские чтения.

В воскресенье утром вы назидали христиан, чтобы помочь им хранить себя неоскверненными от мира. На вечернем служении вы возвещали Евангелие благодати Божьей, делая призыв к покаянию, предлагая людям обратиться к Христу и обрести мир с Богом.

Итак, в тех старомодных церквях в воскресное утро на богослужениях Святости постоянно звучали проповеди по 6 главе послания Римлянам.

Если честно, то мне так не хватает тех старомодных проповедей!

Думаю, что самое время напомнить, что у распятого Спасителя должны быть распятые ученики.

Без святости никто не увидит Господа.

«Отложите прежний образ ветхого человека», — Ефесянам 4:20 — «обновитесь духом ума вашего, облекитесь в нового человека, сотворенного в праведности и святости по образу Божьему».

Так как же должны жить Христиане, Христиане, которые спасены благодатью и только ею? Ответ очевиден: «Представьте себя Богу, как ожившие из мертвых, и члены ваши Богу в орудие праведности» (Римлянам 6:13).

Иисус сказал: «Следуй за Мной».

Те, кто следует за Ним, ходят путями праведности ради имени Его!

Римлянам 7 глава

Дух и Плоть

Задумывались ли вы когда-нибудь, почему все запретное так привлекает нас? Попросите двухлетнего ребенка не подходить близко к воде, и он тотчас же захочет это сделать. Попросите 15-летнего подростка не включать так громко свою рок-музыку, как он тотчас же сделает это.

Что-то искажено в человеческой натуре, что и делает запретный плод таким вожделенным. Почему Адаму было недостаточно многих тысяч деревьев в Эдемском саду? Почему он так стремился к этому запретному дереву?

Это и является темой 7 главы послания Римлянам. Нас особенно притягивают вещи, которые для нас запретны. С этим никто не поспорит. Запретите мне делать что-нибудь. Попросите меня не ходить куданбудь. Расскажите мне о запретном удовольствии. И тотчас же что-то во мне будет требовать свободы, попирая поставленные вами границы, стремясь получить это запретное.

Библия говорит, что Божья воля есть благая, угодная и совершенная. Библия предупреждает меня, что возмездие за грех — смерть. Библия уверяет меня, что Бог не удержит ничего доброго от тех, кто ходит непорочно.

Но всегда ли я соглашаюсь с тем, что Божий путь самый лучший? Нет! Подобно блудному сыну я иду в дальнюю страну, чтобы расточить там свое имение, живя распутно. Мое сердце подобно бурлящим волнам, пенящимся срамотами своими. Мы упрямые, капризные существа — дети Адама. В Послании к Римлянам 5:20 делается странное заявление: «»Пришел закон и умножилось преступление». Мне казалось, что Бог сказал мне, как можно избежать проблем. Но реальность такова, что как только Бог говорит мне, что я должен иметь одну жену, мне хочется иметь шесть жен! Как только Бог говорит мне, что я должен быть доволен тем, что имею, мне сразу хочется иметь вашего вала и вашего осла, и все, что принадлежит моему соседу.

Несколько лет назад организация Билли Грэма сняла фильм под названием «Мятежное сердце».

Но за тысячелетия до этого, Библия открыла нам эту истину, показав ненависть Каина к Авеля, настойчивость Лота раскинуть свой шатер вблизи Содома, и то, как Исаия за чечевичную похлебку продал свое первородство, неудачу царя Саула признать то, что непокорность есть такой же грех, как и волшебство, а противление то же, что идолопоклонство. (1 Царств 15:23)

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

В ходе нашего изучения этого великого классического произведения апостола Павла о спасении, называемого посланием к Римлянам, мы узнали, что и религиозные люди и неверующие одинаково грешны. Мы также видели, что Бог в Своей благодати, посредством креста Христова, даровал нам праведность, которая необходима для того, чтобы быть в небесах. Мы также убедились, что Бог никогда никого не спасал иначе, чем по Своей удивительной благодати. В 5 главе послания перед нами открываются благословения спасения. В 6 главе мы узнаем о том, что последователи святого Спасителя должны и сами жить свято.

Теперь же, в 7 главе, нам говорится о бунте, рождающемся в человеческом сердце всякий раз, когда нам говорят о том, как мы должны жить. Итак, мы заражены духовной шизофренией.

Апостол Павел в 21 стихе говорит об этом так: «Когда хочу делать доброе, то прилежит мне злое».

Он говорит: «Умом своим служу закону Божию, а плотию закону греха».

Внутри нас бушует гражданская война! Мы мечемся между двух огней. Мы всей душой стремимся к святыни, но в то же время терзаемы нечистыми делами и помыслами. Мы желаем общения с Богом, но имеем огромное влечение к азартным играм, стриптизам, порнографическим фильмам, и чтению таких высоконравственных изданий, как "Playboy".

Знаете ли вы, о чём здесь говорит апостол Павел? «Когда хочу делать добро, то прилежит мне злое». В нас постоянно борются две силы. Дух желает противного плоти, а плоть — противного духу. Это две противоположности. Ты — ходячее поле битвы, на котором происходит гражданская война. Я говорю это для истинно верующих людей.

Ты жаждешь быть подобным Христу, но приходят моменты, когда давление мира, плоти и дьявола оказывается настолько сильным, что ты не можешь устоять на ногах. Ты обратился к Христу. Ты исповедуешь Его своим Господом. Ты получил дар Божий — вечную жизнь.

Но вот ты словно носим ветром, тебя терзают противоречивые желания. Иногда твое единственное желание — умереть, и быть в небесах, чтобы навсегда избавиться от этой битвы между духом и плотью.

Ты прощен, но конфликт не исчерпан. Иисус — твой Господь, но дьявол все еще ходит неподалеку.

Иногда тебя терзают сомнения, действительно ли ты спасен. Тебе кажется, что истинное искупленное и оправданное дитя Божье не должно иметь такой борьбы!

Я так рад, что в Библии есть 7 глава послания Римлянам! Она обличает эту дешевую доктрину о том, что если человек пришел ко Христу, он не будет иметь ничего кроме радости, мира, покоя, победы и благословения. Эта глава называет вещи своими именами!

Г.Г. БАРБЕР

Омыт в крови, прощен, призванный Богом человек, постоянно будет переживать борьбу между плотью и духом. Библия говорит, что надо до крови сражаться против греха. Иисус сказал, что мы ежедневно должны брать свой крест и следовать за Ним.

Наш квартет часто поет этот гимн:

*«Нет, нелегок этот путь,
Но Иисус идет со мною
Снимет Он мой тяжкий гнет
Своей сильною рукою».*

Ты переживаешь эту борьбу? Огненное искушение не отступает от тебя? Вместе с апостолом Павлом ты говоришь: «Бедный я человек! Кто избавит меня?»

Друг мой, есть избавление! Есть Избавитель!

Тебе не нужно ожидать поражения. Для тебя достаточно благодати Божьей. Сила Божья может сделать тебя таким, каким ты должен быть. Но мы еще больше будем говорить на следующей неделе, когда будем изучать 8 главу послания Римлянам.

Благая весть такова: Спасший тебя Христос может уберечь тебя от падения и придет день, когда Он с радостью представит тебя непорочным в Своем присутствии.

Римлянам 8 глава Победа силой Духа

8 глава Римлянам подобна горе Эверест, возвышающейся над всеми горными вершинами. Она настолько переполнена искупительной благодатью, что, пожалуй, можно проповедовать по ней всю жизнь, и так и не охватить всех ее ценностей. Эта глава – самая любимая для всех, изучающих Библию. Она начинается со слов «нет осуждения» и заканчивается словами «нет разделения». Здесь содержатся пять важных вопросов:

- Если Бог за нас, кто против нас?
- Тот, который Сына Своего не пощадил, но предал за нас, как с Ним не дарует нам и всего?
- Кто обвиняет избранных Божиих?
- Кто осуждает их?
- Кто отделит нас от любви Божьей в Иисусе Христе?

В этой главе звучит восторженное пение. Она бросает вызов вся кому противнику и провозглашает победу над всеми врагами. 8 глава Римлянам подобна чистому золоту. Это уже восьмая неделя нашего изучения этого замечательного произведения апостола Павла – послания Римлянам. Эта книга, несомненно, входит в состав мировой классики о Божьем спасении для погибающих грешников.

Хочется напомнить вам то, о чем мы уже выяснили. В 1-ой главе говорится, что наш с вами род грешен – неблагодарен и непочтителен.

Во 2 главе говорится о том, что религиозные люди также грешны из-за своей непокорности Богу.

В 3 главе Бог через Иисуса Христа дает праведность, в которой мы нуждаемся. Чтобы получить ее, нам нужно просто в это поверить.

Глава 4 говорит о том, что Бог оправдывает людей благодатью и только.

В 5 главе перечисляются неизреченные богатства, которые Бог дает любящим Его. Это, так называемая, «Тем Более» глава.

В 6 главе говорится, что у святого Спасителя должны быть святые последователи.

А 7 глава посвящена борьбе, которая знакома каждому из нас – когда наша грешная природа тянет нас в одном направлении, а в другом направлении нас влечет небесный призыв.

И вот, мы приступаем к изучению 8 главы, в которой слышится звук развевающихся знамен и звучащих труб, где перед нами раскрывается

секрет победоносной жизни. Так как же простому смертному возможно подняться над всеми мирскими соблазнами, похотями и атаками дьявола, быть подобным Христу? Возможно ли это? Или мы должны всю свою жизнь терзаться отчаянием?

Может быть, Христос прощает нас, чтобы потом оставить нас бороться в одиночку? Может быть, Он обещает нам небеса, но позволяет камням и стрелам немилосердной судьбы ранить нас в этом мире, который находится в объятиях дьявола?

Здесь, в 8 главе послания к Римлянам дается ответ на этот вопрос.

Мы можем выстоять.

Мы можем стоять прямо.

Мы можем побеждать.

Эта глава признает закон греха и смерти. Эта глава признает существование страданий в настоящее время. Эта глава честно признает существование сил, старающихся отделить нас от любви Божьей.

Но вся она полностью является торжеством Божьей благодати и силы, которая может превратить нас в победителей. Почти в самом начале 8 главы вы встречаетесь с Духом Святым. Его присутствие здесь неотъемлемо. Во всем послании к Римлянам Святой Дух упоминается 22 раза, из которых 19 раз – в 8 главе. Неудивительно, почему эта глава полна восторженного пения. Перед тем, как вернуться на небеса, Иисус сказал Своим ученикам: «Лучше для вас, если Я пойду. Если Я не пойду, то Утешитель не придет к вам». Иисус был убежден, что Святой Дух будет направлять, обличать, утешать и наделять силой и святостью, и всякой благодатью.

Итак, в 8 главе мы встречаем удивительный перечень того, что Святой дух сделает для нас с вами.

- Он освободит нас от силы греха. (2 стих)
- Он будет сопровождать нас и даст нам жизнь и мир. (6 стих)
- Он оживит наши смертные тела. (11 стих)
- Он ведет нас. «Водимые Духом суть сыны Божии». (14 стих)
- Свидетельствует нам, что мы дети Божии. (16 стих)
- Придает силу нашим молитвам. (26 стих)

Всемогущий, великий Святой Дух – Тот самый, кто воскресил Иисуса из мертвых, обещает дать нам победу.

Вам не нужно продолжать оставаться в 7 главе послания, которая заканчивается словами: «Бедный я человек! Кто избавит меня от сего тела смерти? Потому что хочу делать доброе, прилежит мне злое».

Вы можете пойти дальше – к 8 главе, где вы получаете избавление от закона греха, хождение в Духе, где все ваши молитвы оживотворены Духом, где все ваше тело наполнено и движимо этим Духом. Перед

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

нами рисуется удивительная картина. Это растущее христианство. Это Жизнь с большой буквы.

Позвольте мне особо выделить то, что записано в стихах с 28 по 39. Во всей Библии вы не найдете ничего более важного для христиан!

28 стих – Все содействует ко благу – чтобы преобразовать нас в образ Христов.

30 стих – Мы предопределены, оправданы, и будем прославлены.

32 стих – Бог, даровавший нам Христа, вместе с Ним дарует нам все необходимое.

33 стих – Никто не может обвинять нас, потому что Сам Бог объявил нас праведными.

34 стих – Никто не осуждает того, кого принимает Бог.

35 стих – Никто не может отлучить нас от Бога, когда Он принимает нас в свои объятия.

Во всем этом мы приобретаем великую победу силою Возлюбившего нас!

Христианин, 38 и 39 стихи написаны про тебя!

Ниакие силы ада, никакие враги на земле. Ни жизнь, ни смерть. Ни силы зла, ни в этой жизни, ни в будущей, ничто не сможет отлучить нас от любви Божьей. Бог избрал тебя благодатью. Он, начавший в тебе добродея, завершил его.

Велик наш Бог!

Римлянам 9 глава

Сострадание к душам

Оканчивая 8 главу своего драматического и выразительного поучения о Божьем спасении для погибающих грешников, которое мы называем посланием к Римлянам, апостол Павел позволяет нам услышать звук раззывающихся знамен и звучащие фанфары. Грешный человек получает венец славы, чести и благословения по благоволению милосердного Бога.

Наш грех прощен.

Наши сердца очищены.

Бог подарил нам небеса.

Ничто на земле, на небесах, ни в преисподней не может отделить нас от любви Божией во Христе Иисусе Господе нашем.

В течение 8 недель в нашей программе «Живая Вера» мы рассмотрели восемь прекрасных глав послания Римлянам.

Сегодня мы рассмотрим 9 главу. Мы узнали, что Бог богат для всех призывающих Его. Бог неприменим. Всякий, кто призовет имя Господне, спасется.

НО КАК БЫТЬ С ТЕМИ ЛЮДЬМИ, КОТОРЫЕ НЕ ПРИЗЫВАЮТ ИМЯ ГОСПОДА?

Этой теме и посвящена 9 глава послания Римлянам.

Великий апостол Павел был прекрасным проповедником. Он неустанно нес весть Евангелия по всему миру, как никто другой! И у него был успех.

Тысячи людей отвечали на его пламенную проповедь и принимали в свое сердце Христа, который умер за них и воскрес в третий день.

Дух Святой содействовал ему, подтверждая Евангельскую истину, Павел проповедовал в явлении Духа и силы. Хромые начинали ходить. Слепые прозревали. Одержимые получали освобождение. Но не все уверовали через него. Многие ненавидели его и Евангелие. Его судили. Его били. Даже побивали камнями и оставили его умирать в Листре. Он был в темнице. В Афинах мудрые мира сего язвили: «Что хочет сказать нам этот суеслов?»

Даже великий апостол Павел знал, что такое насмешки, что такое, когда тебя обвиняют в обмане и возмущении толпы.

Бог открывал некоторые сердца. По всей римской империи появлялись церкви. Но тысячи людей оставались глухи. Тысячи людей продолжали поклоняться каменным и деревянным идолам. Тысячи как иудеев, так и язычников продолжали жить и умирать в грехе.

Пришел свет, но люди более возлюбили тьму.

Христос умер и воскрес, но миллионы продолжали пренебрегать этим. Это было великой скорбью для апостола Павла. Он не мог спокойно отдохнуть в то время, когда люди жили и умирали без надежды.

Он не был профессиональным священнослужителем, исполняющим ритуалы и получающим зарплату, спокойно двигаясь навстречу пенсии.

В его костях горел огонь. Он был в долгу перед всеми людьми. Он ни на минуту не забывал о том, что Христос умер за всех, и что все люди нуждаются в спасении. Для апостола Павла Евангелие было гораздо больше, чем просто альтернативный стиль жизни или новая теория.

• ЭТО БЫЛ ХЛЕБ ЖИЗНИ, БЕЗ КОТОРОГО ЧЕЛОВЕК ОБРЕЧЕН НА ПОГИБЕЛЬ

• ЭТО БЫЛА ЖИВАЯ ВОДА

• ЭТО БЫЛА ИСТИНА, ДЕЛАЮЩАЯ ЛЮДЕЙ СВОБОДНЫМИ.

Сегодня в нашей стране считается политически верным придерживаться мнения, что все дороги ведут на небеса, и все религии одинаково хороши. Апостол Павел сражался с этим до последнего сердцебиения. Он верил, что Христос, и лишь Он один есть источник вечной жизни. Он верил, есть лишь ОДИН ПОСРЕДНИК между Богом и человеком.

Апостол Павел поступал именно так, как поется в старом гимне: «Плакал вместе с оступившимся, поднимал упавшего, и говорил им о Христе, дающем спасение».

Прочитаем первые несколько стихов 9 главы (1 – 3).

«Истину говорю во Христе, не лгу, свидетельствует мне совесть моя в Духе Святом, что великкая для меня печаль и непрестанное мучение сердцу моему: я желал бы сам быть отлученным от Христа за братьев моих, родных мне по плоти».

Здесь мы видим сострадание к душам, которое имел апостол Павел. В своем сердце он носил весь мир. Он скорбел о погибающих душах.

В его костях словно горел огонь. Он не имел в душе покоя, пока знал, что на земле есть хоть один необращенный человек. Что бы вы сказали тому, кто считает, что каждый человек, не принявший от Бога спасение, идет в вечную погибель? Назвали бы его фанатичным? Стравивающим гомофобией? Предложите ему быть более терпимым? Посоветуйте обратиться к психиатру или начать принимать успокоительное лекарство?

Я просто хочу сказать, что мы с вами должны иметь то же сострадание к погибающим людям, которое имел апостол Павел.

«Великая для меня печаль и непрестанное мучение сердцу моему».

«Я желал бы сам быть отлученным от Христа за братьев моих».

«Я предал бы погибели душу мою, если бы это помогло другим обрести вечную жизнь».

Радуюсь ли я, когда души обращаются ко Христу? Или мне все

Г.Г. БАРБЕР

равно? Могу ли я повернуться и спокойно уйти, зная, что мой сосед неверующий?

А может быть, это не мое дело? Может, я должен хранить свои убеждения при себе?

Ответ четко звучит в 9 главе:

НЕТ, Я НЕ ДОЛЖЕН МОЛЧАТЬ.

ДА, ЭТО МЕНЯ КАСАЕТСЯ.

Я – СТОРОЖ БРАТУ МОЕМУ.

Мое дело – приобретать как можно больше душ, всеми возможными средствами. А если не буду этого делать, то кровь брата моего будет взыскана от руки моей.

Если бы в лесу заблудился ребенок, то его искали бы сотни людей. Человеку, который спас утопающего, дают медаль. А как наградить человека, который привел вас ко Христу и помог вам обрести прекрасную драгоценную жемчужину?

У апостола Павла были верные приоритеты. Одна душа драгоценнее целого мира. «Тот, кто спасает души, мудр».

Итак, мы говорили о сострадании апостола Павла к погибающим душам. Разделяем ли мы его чувства?

«Помоги мне сострадать погибающим, о Господь,

Помоги бороться за их спасение,

чтобы все поклонились Твоей любви,

Я желаю побеждать, Иисус,

приводить к Тебе тех, кто гибнет в грехе.

Пусть этот миг станет началом великой повести о прощении».

Римлянам 10 глава

Спасение через Христа, а не через религию

Религия не заменит спасения. В мире существует великое множество церквей, часовен, капищ, мечетей и храмов. Священники в золоченных одеяниях воскуряют фимиам. Миллионы паломников движутся в Мекку. Миллионы других омываются в реке Ганг. Кто-то поклоняется на словах Богу, о Котором говорит Библия. Но еще никогда религия при всем своем многообразии форм не привела никого ко спасению.

Религия — это то, что я делаю для Бога. Христианство — это то, что Бог делает для меня. По сути, об этом и говорит 10 глава послания Римлянам — о бесполезности религии и реальной помощи Бога.

На прошлой неделе мы чувствовали сильное стремление апостола Павла проповедовать Евангелие и приводить души ко Христу.

«Великая скорбь и непрестанная печаль сердцу моему». «Я желал бы сам быть отлученным от Христа за братьев моих. Я предал бы погибели душу мою, если бы это помогло другим обрести вечную жизнь».

О Джоне Весли говорили, как о проповеднике, задыхающемся в погоне за душами. Таким был и апостол Павел. Ежедневно он делал все, чтобы спасти, по крайней мере, некоторых. Хочу отметить, что апостол Павел четко разграничивал обращение в иудаизм и спасение души.

Однажды Иисус огорошил фарисеев словами: «Вы исходите всю землю и море, чтобы обратить хоть одного, и когда это случится, делаete его сыном геенны, вдвое худшим, чем вы сами» (Мтф. 23:15).

Ежедневно в современном мире люди меняют религию. Каждый день тысячи тех, которые могли бы спасать души, ходят по домам, и приобретают последователей для своего лжеучения. Их журналы издаются миллионными тиражами. И людям, чьи души жаждут, предлагается членство в их организациях, которые предлагают им страхование от одиночества. ВСЕ ЭТО НАПРАСНЫЕ УСИЛИЯ. В КОНЕЧНОМ ИТОГЕ ЭТО НАПРАСНО ПОТРАЧЕННОЕ ВРЕМЯ!

Целью апостола Павла не было привлечение учеников к своей школе философии. Единственное, к чему он отчаянно стремился, это чтобы помочь людям обратиться ко Христу, чтобы они стали в Нем новым творением, наследниками вечной жизни.

Вот какова тема 10 главы.

Люди, читавшие послание Павла, были религиозны. Они имели ревность по Богу, как написано во 2 стихе 10 главы. Их проблема была в том, что, не понимая Божьей праведности, они старались создать свою собственную, не стараясь подчиниться Божьей праведности (3 стих).

В нашей стране десятки тысяч подобных людей! Ревность по Богу! Искренность! Но искренность и ревность по Богу стоят не на тех местах.

Так как же люди строят свою праведность? О, они так много для этого делают! Они жертвуют деньги на благотворительность. Тренируют небольшие бейсбольные команды. Участвуют в благотворительных Рождественских мероприятиях. Оказывают помощь различным организациям, иногда они даже посещают церковь, и все это замечательно.

Усиливаясь поставить собственную праведность, они старались быть у Бога на хорошем счету. Хороший скаут. Хороший сосед. Хороший работник. Верный муж и хороший отец. «Усиливаясь поставить собственную праведность».

Так что же в этом плохого? НИЧЕГО? Совсем ничего, за исключением того, что нам нужно иметь нечто БОЛЬШЕ, чем наша собственная праведность. НАМ НУЖЕН ХРИСТОС, который стал для нас «мудростью, освящением и искуплением».

До тех пор, пока Он не облечет нас в Свою праведность, мы одеты в грязные лохмотья. Этому учит Библия.

Я задам конкретный вопрос: оставил ли ты всякое упование на свои способности заслужить небеса своими делами? Покорился ли ты Божьей праведности? Если еще нет, то остальная часть 10 главы говорит о том, что тебе необходимо сделать.

9 стих — «Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, ТО СПАСЕШЬСЯ».

12 стих — «Един Господь для всех призывающих Его».

17 стих — Вот, где можно почерпнуть веру, если у тебя ее не достает. Читай Библию. «Вера от слышания, а слышание от Слова Божья».

НЕДОСТАТОЧНО ИМЕТЬ РЕЛИГИЮ, ТЕБЕ НУЖЕН ХРИСТОС.

Не достаточно иметь ревность по Богу. Наш мир сегодня просто содрогается от людей, которые имеют ревность по Богу. Если ты хочешь усилить свою праведность, то это поможет тебе стать лучшим соседом или более яростным бойцом Аль-Каиды, но это не принесет тебе небесного гражданства.

Обратим внимание на 2 стих 10 главы. Нам нужно покориться праведности Божьей. ЭТО КЛЮЧЕВОЕ СЛОВО! Покориться значит отданться ей, принять ее, позволить Богу руководить. Предай себя в руки Бога.

Покорился ли ты Сыну Божьему Иисусу Христу? Просто склони свою голову в молитве и обратись к Нему со словами этого псалма:

*«Все отдаю Тебе, покоряюсь Тебе, о, Господь!
Мой чудный Спаситель, я Твой!»*

Римлянам 11 глава

А как же евреи?

Библия является великим литературным произведением и научным исследованием, основанным на исторических фактах. Но прежде всего она отражает огромную нужду человека в спасении, и говорит о том, как Бог посыпает это спасение.

Еще не дочитав три первых главы Библии, вы узнаете всю правду о человеке. Он грешен. Но для него есть искупление. Человек – беглец, преследуемый Богом. К тому времени, как вы прочитаете 12 глав послания, вам станет ясно намерение Бога.

Авраам был призван Богом, чтобы стать отцом народа, который будет многочислен, как морской песок, и в нем благословятся все племена земные.

Семя Авраамово. Избранный Богом народ будет всему человечеству свидетельствовать об истинном и живом Боге, а затем после великой битвы перед Ним соберутся все народы. Придет Эммануил, свет для просвещения язычников и слава для народа Израиева.

Вот что мы узнали: Бог принимает и спасает всякого, кто исповедует Иисуса Христа своим Господом и всем сердцем верит, что Бог воскресил Его из мертвых. Жертва, принесенная на кресте, полностью освобождает нас от чувства вины и примиряет нас с Богом.

Пусть приходят иудеи. Пусть приходят Эллины, китайцы, канадцы, африканцы. ВСЯКИЙ, КТО ПРИЗОВЕТ ИМЯ ГОСПОДНЕ, СПАСЕТСЯ, потому что Бог нелицеприятен. Един Господь для всех, призывающих Его.

Это суть Евангелия.

Это Благая весть.

«Ибо так возлюбил Бог мир».

Теперь в Иисусе Христе нет ни иудея, ни эллина, ни варвара, ни скифа, ни раба, ни свободного. Мы едины в Иисусе Христе. Основанием для этого служит подножие Креста.

А теперь перейдем к 11 главе Римлянам. В этой главе задается вопрос: «Забыл ли Бог о евреях?» Через них Он дал миру Спасителя и Писание, а также Евангелие для всего человечества. И это все? Или Бог ожидает от евреев еще чего-то? Может быть, на протяжении долгих веков Бог хранил и вел евреев для какой-то цели? Он сохранил их в Гитлеровских газовых камерах, в Испании, во все годы антисемитизма. Есть ли у Него все еще для них место? Или все заветы и обетования Бога, данные евреям, уже выполнены в христианской церкви?

Многие богословы, тысячи людей, действительно верят, что евреи больше не нужны Богу. И во многих церквях всякое обетование, данное Богом израильскому народу, применяется только к христианской цер-

кви, не оставляя для Израиля никакого пророчества. Да, Иисус — это единственный путь. Никто никогда не получит вечную жизнь, как только через Него. Но 11 глава послания Римлянам говорит нам, что Бог, который через Израиль дал миру Спасителя и Библию, вновь через Израиль благословит мир, когда Христос придет второй раз. Трижды в Библии мы читаем: «Не хочу оставить вас в неведении».

1 Фессалоникийцам 4:13 — Речь идет о восхищении церкви.

2 Коринфянам 12 — Здесь говорится о дарах духовных.

Римлянам 11:25 — Говорится о Божьем плане спасения для Израиля.

Сегодня большинство евреев не принимают Христа, как своего Мессию.

«Израиль будет поражен слепотой до того времени, пока будут времена язычников, а затем Израиль спасется». (Это говорится о народе, живущем в то время).

13 глава пророка Захарии говорит нам, что они «воззят на Того, Которого пронзили, и в один день возродится нация».

Да, слепота реальна, но она не вечна. Наступит прозрение. Но в будущем.

Поймите, у Бога лишь один план спасения — благодатью через веру. Еще ни один человек не получил спасения из-за своей национальности, цвета кожи или культуры. Только ЧЕРЕЗ ХРИСТА.

Никакой еврей не будет спасен только потому, что он еврей.

Ни один язычник не будет спасен только потому, что он язычник.

БОГ НЕЛИЦЕПРИЯТЕН.

Еврей ли ты? Тебе нужен Спаситель. Может быть, ты иранец, канадец или суданец? Тебе нужен Спаситель.

ВОТ СЛОВО БОЖЬЕ ДЛЯ ТЕБЯ — Только одна дверь. Только одно Имя. Только один Крест. Одна живая надежда. Одна семья Божья. Одно обновление Святым духом.

Прежде чем мы закончим нашу беседу, хочется сказать несколько слов об Израиле, почему Бог на протяжении многих веков хранил этот народ.

Библия говорит нам, что Иисус должен воссесть одесную престола отца Его Давида, чтобы исполнилось пророчество. Это еще не произошло. Иисус был распят в Иерусалиме, но здесь же, в Иерусалиме Ему должно быть принятым Царем. В Деяниях 15:16 говорится, что Бог восстановит павшую скинию Давида. Также Израиль заключит мировое соглашение с антихристом на 7 лет (Даниил 9:27). А когда он нарушит этот договор, и Израиль окажется в растерянности, Иисус явится со всем воинством небесным, чтобы избавить Израиля. Его ноги будут стоять на Елеонской горе (Захария 14:4).

«Живые воды потекут от Израиля» (Захария 14:8).

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

«ГОСПОДЬ БУДЕТ ЦАРСТВОВАТЬ НАД ВСЕЙ ЗЕМЛЕЙ.

Все это в будущем, конечно, но это зависит от того, будет ли Израиль сохранен как нация, будет ли он готов встретить грядущего Христа, как Царя царей и Господа господствующих, чтобы принять Его великую силу царствовать.

Я прочитало Римлянам 11:2 «Бог не изгонит Свой народ, который предугадал». Римлянам 11:26: «Придет Избавитель с Сиона И отвратит нечестие от Иакова...Ибо дары и призвание Божье непреложны». (29 стих)

Совершенно точно, что когда Христос будет царствовать 1000 лет, Иерусалим будет столицей мира. Я напоминаю вам это, потому что это так интересно для всех нас.

Но СЕГОДНЯ основным для нас является то, что говоря о спасения души, здесь не делается различия между иудеем и язычником. Один Господь, богатый для всех призывающих Его.

ПРИЗВАЛ ЛИ ТЫ ЕГО?

НЫНЕ ДЕНЬ СПАСЕНИЯ.

У КРЕСТА ЕСТЬ МЕСТО ДЛЯ ТЕБЯ.

Римлянам 12 глава Живые жертвы

Всем вам, наверное, доводилось видеть по телевизору служения Билли Грэма, которые никогда не заканчиваются без того, чтобы произвучал призыв к покаянию, и люди прошли вперед, для того, чтобы исповедовать свою веру в Иисуса Христа. И люди выходят. Потоки людей устремляются со всех концов зала. Сотни людей выходят, чтобы засвидетельствовать о своей вере в Спасителя Иисуса Христа и принять Его как Господа.

Проповедь Билли Грэма побуждает людей к принятию решения. Проповедуя, он ожидает получить ответ от людей, на ту истину, которую он им возвещает. К сожалению, во многих церквях не принято делать призывы к покаянию. Но ведь именно это и есть угодный Богу способ помочь людям обрести Господа.

На протяжении вот уже 11 недель мы с вами изучаем главу за главой классику апостола Павла о Божьем пути спасения грешников.

Глава 1 – Проблема: человек грешен и идет в погибель.

Глава 2 – Даже религиозным людям необходим Спаситель.

Глава 3 – Как дар всякому верующему Бог дает спасение в Иисусе Христе.

Глава 4 – Бог никогда никого не спасал иначе, как только благодатью через веру.

Глава 5 – Глава «Тем Более»: благословения для оправданных.

Глава 6 – У святого Спасителя должны быть святые ученики.

Глава 7 – Борьба духа и плоти.

Глава 8 – Победа силой Духа.

Глава 9 – Сострадание к душам.

Глава 10 – Ревность по Богу не освобождает от нужды в спасении.

Глава 11 – Какое это имеет отношение к евреям?

К тому времени, как апостол Павел подходит к концу 11 главы, он, будучи переполнен восторгом от созерцания Божьего плана спасения, восклицает: «О, бездна богатства, премудрости и познания Божия!» (стих 33)

Сильнейшая проповедь, которой является послание к Римлянам подошла к концу. Нужда в спасении полностью доказана.

Великая забота Бога провозглашена во Христе. Были показаны все преимущества спасительной веры, даны детальные объяснения того, как применимо спасение к иудеям и язычникам, и как Дух Святой осуществляет это на практике.

ПРОПОВЕДЬ ЗАКОНЧЕНА.

НАСТАЛО ВРЕМЯ ДЛЯ ПРИЗЫВА К ПОКАЯНИЮ.

Какая польза от проповеди, высушив которую, мы продолжаем жить как прежде?

Итак, апостол Павел делает призыв к покаянию. «Умоляю вас милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благогодную Богу для разумного служения вашего».

- в свете удивительной Божьей благодати.
- в свете Голгофского Креста.
- в свете нашей беспомощности заслужить себе место в небесах.
- в свете того, что Святой Дух может дать нам полную победу.

Павел ожидает ответной реакции. Он говорит, что этот ответ — единственный разумный шаг, который можно теперь сделать. Представить наши тела в жертву живую, святую, благогодную Богу.

Мы все знаем, что наше тело позволяет нам совершать действия. Мы можем мыслить, планировать, но до тех пор, пока мы не превратим наши намерения в действия, они останутся бесполезными в нашем разуме. Итак, Павел просит нас предоставить наши тела в распоряжение Богу. Быть христианином — значит не просто цитировать Символ Веры. Это значит использовать свои руки, ноги, таланты и силы для Бога. Нельзя быть настоящим христианином, когда ваше слово расходится с делом. Но многие пытаются это сделать.

Десятки тысяч людей в Канаде (81% населения) называют себя верующими в Бога. Но казино переполнены, бары работают круглосуточно, целые очереди людей ждут получения штампа о разводе. Порнография является бестселлером. Церкви стоят полупустые. Что-то неправильно в нашем мире.

Не такого посвящения просит Апостол Павел. Это просто молчаливое согласие, а поведение остается прежним. Эта религия бесцветна, безвкусна и бесполезна. Она не сможет никого привести в небеса. Она не принесет ни поклонения Богу, ни удовлетворения вашей душе, ни благословения вашей семьи.

«Умоляю вас братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши Богу»

- Чтобы ваши уши слышали голос Бога.
- Чтобы ваши ноги ходили Его путями.
- Чтобы ваши руки исполняли Его служение.
- Чтобы ваш разум был занят Его мыслями.
- Чтобы ваши уста пели Ему хвалу.
- **ЧТОБЫ ВАШЕ СЕРДЦЕ ОТВЕЧАЛО НА ЕГО ЛЮБОВЬ**

Звучит призыв к действию. Размышления важны. Но время размышлений прошло. 12 глава Римлянам призывает к конкретным недвусмысленным действиям. «Представьте тела ваши в жертву жи-

вую». Сегодня я обращаюсь к людям, которые убеждены, что Библия истинна, что Иисус — Спаситель, и что люди нуждаются в спасении. НО ВЫ ЕЩЁ НИКАК НЕ ОТРЕАГИРОВАЛИ НА ЭТО.

- Вы еще не засвидетельствовали перед людьми о своей вере.
 - Вы еще не приняли святого водного крещения.
 - Вы еще не присоединились к церкви, где проповедуют Библию.
- «Умоляю вас милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую».

Именно ЭТО НАМ ТАК ТРУДНО СДЕЛАТЬ.

Это не просто согласиться с этим. Это означает подняться на ноги и пойти в дом Божий, открыть уста и исповедовать Иисуса Господом. Это значит, признать свое тело храмом Святого Духа, и использовать его силу и умения для проповеди Евангелия — и хранить себя неоскорбленным от мира.

Вот оно, РАЗУМНОЕ СЛУЖЕНИЕ, о котором мы читаем. Вот очевидный, логический и ожидаемый результат. Вы просто не можете сделать меньше.

Видел ли ты нечто, более прекрасное?

Слышал ли ты нечто, более удивительное,

Чем твое «да», в ответ на призыв Спасителя?

Если бы когда-нибудь было время, в которое люди могли принимать лишь слово Евангелия и ничего больше... это время позади.

Поэтому во имя Иисуса Христа я обращаюсь к вам: Стойте и будьте тверды. Заявите о себе. Отдайте Богу свое время, свои таланты и свое послушание. В СВЕТЕ КРЕСТА ВЫ ПРОСТО НЕ МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ ИНАЧЕ.

Граф Цинцендорф из Моравских братьев увидел картину распятого Христа в картинной галерее в Дюссельдорфе. Под этим выразительным полотном были начертаны слова: «Все это Я сделал для тебя. А что сделал для Меня ты?» Вернувшись домой, граф Цинцендорф начал великое пробуждение, которое потрясло мир.

Что сделаешь ты? Представишь ли ты твое тело в жертву живую Христу для Его служения ...СЕГОДНЯ?

Римлянам глава 13

Отношения Христиан с окружающим миром

На этой земле христиане — странники и пришельцы. Этот мир не является нашей родиной. Мы имеем небесное гражданство. Мы читаем:

«Не сообразуйтесь с веком сим».

«Кто любит мир, в том нет любви Отчей».

Но мы живем в этом мире. Мы должны быть для него светом и солью.

В ранние годы христианства были люди, которые изолировали себя от общества, живя в пещерах, в горах и пустынях. В сегодняшнем мире люди ударились в другую крайность — они полагают, что нет ничего такого, от чего христианам надо воздерживаться.

Так в каких же отношениях с окружающим миром должен быть раб Господа Иисуса Христа? Нам говорят, что дьявол является богом мира сего. Что весь мир лежит в объятиях дьявола. Мы читаем, что этот мир пройдет, и похоронит его, но исполняющий волю Божию пребывает вовек.

Мы читаем, что все в этом мире — похоронены плоти, похоронены очей и гордость житейская, что этот мир соблюдается на день суда, на погибель нечестивым.

Но Иисус сказал: «Как послал Меня Отец, так я посылаю вас в мир». Иисус сказал: «Я посылаю вас как овец среди волков».

ПОЧЕМУ ХРИСТОС ОСТАВИЛ НАС ЗДЕСЬ?

КАКОВА РОЛЬ ЦЕРКВИ В МИРЕ?

Краткий ответ таков — мы являемся здесь представителями Христа. Мы должны быть Его свидетелями. Мы должны хранить себя неоскверненными от мира. Мы должны проповедовать миру Евангелие и свидетельствовать всем народам. Мы должны делать то до тех пор, пока Господь не придет на облаках, чтобы принять Свой народ к Себе.

Более 50 лет назад, когда я проповедовал в одной из миссионерских церквей в Карот-Ривере в провинции Саскачеван, я встретил одну семью, которая переехала туда из Калифорнии в надежде на то, что там им удастся избежать соприкосновения с тем, что они называли греховным калифорнийским обществом.

Будучи злы, соблазняясь, они будут все больше вводить в заблуждение и заблуждаться во исполнение Библейского пророчества. Кто-то будет советовать христианам как можно меньше соприкасаться с внешним миром. Но как же мы будем солью и светом для этого мира, если мы будем прятаться в углу? Иисус дал нам пример. Его называли другом мытарям и грешникам. Но тем не менее Он был свят, неосквернен, и отделен от греха.

Давайте прочитаем 13 главу. Здесь Библия дает нам ответ, говоря, в каких отношениях христианин должен быть с окружающим миром.

Глава начинается так: « Всякая душа да будет покорна высшим властям ». Далее мы читаем о властях, политических лидерах и человеческих правителях.

Даже в 4 стихе говорится о милиционере, стоящем на углу улицы, что он — Божий слуга, тебе на добро. Он не напрасно носит меч. Его револьвер и резиновая дубинка — это Божье снаряжение, данное ему для того, чтобы он мог исполнять свое назначение — наказывать делающих злое.

Итак, христианин должен повиноваться всякой законной власти. Он делает это по двум причинам: из-за боязни наказания и из-за уважения к Богу. Как вы видите, 13 глава Римлянам довольно «приземленная». Она говорит нам о том, что христиане должны платить налоги, не превышать скорость, повиноваться земельным законам, и исполнять все свои обязанности.

В 13 главе Римлянам дается еще один совет: «Не будьте должностными никому ничего, кроме взаимной любви» (8 стих).

Если я должен уважать правительство и быть ему послушным, я должен также уважать и любить как самого себя всякого человека.

На практике это означает, что я не должен ему лгать, завидовать или причинять какой-то вред.

ТАК ЛИ ЖИВЕШЬ ТЫ? Или ты считаешь, что единственный способ вырваться вперед — это обхитрить всех?

Мы сейчас говорим о том, как настоящий христианин должен относиться к окружающему его миру. Покоряться законным властям. Любить всех людей и стараться ставить их интересы выше своих собственных.

СЛИШКОМ ТРУДНО?

Да. Но наше призвание от Вышнего и Святого. Вот оно. На протяжении 12 глав апостол Павел говорит о том, как стать чадом Божиим — через веру в Спасителя, который на кресте уплатил за наши грехи.

Теперь же Павел начинает отвечать на этот вопрос **«КАК ЖИВУТ ЛЮДИ, РОЖДЕННЫЕ ДВАЖДЫ?»** Как они относятся к правительству и к простым людям на улице?»

Он исполняет закон и любит ближнего как самого себя.

Сколько ваших знакомых живут такой жизнью?

4 последних стиха 13 главы Римлянам говорят о том, почему так важно жить именно так.

В 11 стихе говорится: «Пора пробудиться вам ото сна, ибо теперь ближе спасение, нежели когда мы уверовали».

Другими словами каждый прожитый день приближает нас к возвращению Господа Иисуса Христа. Потом дадим Богу ответ за себя. Мы явимся перед престолом судилища Христова. И наши дела будут испытаны огнем, чтобы увидеть их суть.

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

ЖИВУ ЛИ Я КАК НАСТОЯЩИЙ ХРИСТИАНИН В ЭТОМ МИРЕ?
Я поступаю честно. Не бунтую и не предаюсь пьянству. Не состязаюсь
и не завидую. Я уповаю на Господа Иисуса Христа, и всякий день же-
лаю прославить Того, кто умер за меня и воскрес.

Ожидает ли ты возвращения Христа?

«Имеющий надежду на Него чист, так как Он чист».

В заключение я хочу спросить:

УВЕРЕН ЛИ ТЫ В ТОМ, ЧТО ТЫ ВОЗРОЖДЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК?

ЖИВЕШЬ ЛИ ТЫ ТАК, ЧТОБЫ БОГ БЫЛ ПРОСЛАВЛЕН В КАЖ-
ДОМ ДНЕ ТВОЕЙ ЖИЗНИ?

Римлянам 14 глава

Превознеси имя Христа

Есть одна детская песенка, в которой задается вопрос: «Когда маленькая потерянная овечка вернется домой, хорошо ли ее там встретят?»

Однажды Иисус рассказал историю об одной овечке, которая заблудилась. Пастух искал ее до тех пор, пока не нашел. Радуясь, он принес ее домой на плечах. Представьте себе, что какая-то пожилая овца в стаде говорит: «Какая глупая. Нужно было думать раньше. Ты всегда была непослушной. Пастуху надо было оставить тебя на съедение волкам».

Когда маленькая потеряянная овечка вернется домой, хорошо ли ее там встретят?

Об этом и говорится в 14 главе послания к Римлянам.

Она начинается так: «Немощного в вере принимайте без споров о мнениях».

«Споры о мнениях», я думаю, это бесполезные доводы и недобрые отзывы.

Две тысячи лет назад церкви не были идеальны, как не идеальны они и сейчас. Люди спорили, какие дни им соблюдать, какую пищу им есть, кому можно быть руководителем в церкви. Некоторые люди называли себя примером для подражания и были скоры на осуждение других, кто отличался от них. Это было так похоже на наше время. За тысячи лет человеческая природа ничуть не изменилась.

Поэтому Дух святой через апостола Павла предупреждает нас о спорах, о мнениях, и о спорах о пище и днях поклонения. Постарайтесь меня правильно понять. В Христианстве есть некоторые неизменные правила, и мы ни на йоту не должны уклоняться от них. Мы читаем: «Подвизайтесь за веру, однажды преданную святым». «Проповедуй Слово во время и не во время, обличай, исправляй, научай в долготерпении», «Будьте тверды и непоколебимы, всегда преуспевая в деле Господнем».

Хочу перечислить то, что является неизменным:

- Наша нужда — Мы все согрешили и лишены славы Божьей.
- Личность Христа — Иисус — Бог, явленный во плоти, только Его именем мы спасаемся.
- Крест — Христос умер за грехи наши по Писанию.
- Рождение свыше — Если человек не родится свыше, он не увидит Царства Божьего.
- Святость — Без святости никто не увидит Господа.
- Библия — Писание непоколебимо.

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

Это неизменно. Я не должен нарушать этого. Я должен защищать эти истины ценой своей жизни. А если другие стараются нарушить это, я должен обличать и исправлять их.

Если моя церковь будет учить, что Иисус — это не Бог, пришедший во плоти, я должен буду выйти из такой церкви. В этих истинах нет места компромиссам. В этих непоколебимых евангельских истинах я должен стоять твердо, как скала.

Кроме этого, 14 глава Римлянам говорит нам, что есть вещи, о которых можно рассуждать. Здесь в 14 главе говорится не о том, что не подлежит никаким изменениям, но о жизненных вопросах, которые производят разделения и многочисленные споры.

Две тысячи лет назад люди спорили о том, какую пищу можно есть, и какие дни соблюдать. Интересно, что теперь все еще есть люди, которые настаивают на том, что нужно соблюдать субботу и никогда не есть свинины. Есть и другие, которые настаивают на том, что царство Божье не пища и питие, а праведность, мир и радость во Святом Духе.

14 глава Римлянам помогает понять, что нам нужно не делить церковь и не уничтожать веру слабого брата, за которого умер Христос, только для того, чтобы выиграть в споре о таких второстепенных вещах, как пища, одежда, и по каким дням мы должны посещать церковь.

В послании Римлянам 14:19 говорится: «Будем искать того, что служит к миру и взаимному назиданию». Об этом же говорит 13 стих. «Не станем же более судить другого, а лучше судите о том, как бы не подавать брату случая к преткновению и соблазну».

Хочу обратиться К ПАСТОРАМ:

Что толку будет в том, что вы выбросите орган, уберете кафедру, выбросите сборники гимнов, если после этого из вашей церкви уйдут все настоящие христиане?

Хочу обратиться К МОЛОДЕЖИ:

Какой толк будет вам от того, что вы будете приходить на службы в джинсах, и не снимать бейсболку во время причастия, если сердце ваших родителей будет разбито?

Хочу обратиться К ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ:

Что пользы будет вам, если вы настаиваете на том, что в церкви должны звучать только старые гимны, если ваши внуки не приходят на службы?

Будем настаивать на том, что святость — это жилище Бога.

Будем следить, чтобы все было чинно и благопристойно.

Не будем подражать этому миру.

14 глава Римлянам написана для всех.

НЕ БУДЕМ СПОРИТЬ О МАЛОВАЖНЫХ ВЕЩАХ, НО ВМЕСТО ЭТОГО УПОТРЕБИМ ВСЕ УСИЛИЯ, ЧТОБЫ ПРОСЛАВИТЬ ИМЯ

Г.Г. БАРБЕР

ИИСУСА ХРИСТА И ПОДВИЗАТЬСЯ ЗА ВЕРУ, ОДНАЖДЫ ПРЕДАННУЮ СВЯТЫМ.

Рожден ли ты свыше?

Исполнен ли ты святым Духом?

Приобретаешь ли ты души?

Ожидашь ли ты второго пришествия Христа?

Если во всем этом ты поступаешь угодно Богу....ты хорошо делаешь.

*«Испытай меня, Господь, очисти сердце мое,
Узнай мысли мои, я прошу,
Смотри, не на опасном ли я пути,
очисти меня от греха и освободи».*

Римлянам глава 15

Мой Спаситель, мой пример для подражания

На протяжении последних четырех месяцев мы с вами изучали Послание к Римлянам. Это выдающееся произведение апостола Павла о том, как Бог спасает грешников и строит из них церковь Живого Бога.

Глава 1 — Каждый нуждается в Спасителе.

Глава 2 — Мы не можем спасти себя сами. Религия не может очистить сердце.

Глава 3 — Праведность — это Божий дар для всякого верующего.

Глава 4 — Бог никогда никого не спасал иначе, чем благодатью через веру, даже Авраама и Ноя.

Глава 5 — Обильное благословение для искупленных.

Глава 6 — Сила греха была побеждена на кресте.

Глава 7 — Искупленный человек будет переживать борьбу плоти и духа.

Глава 8 — Святой Дух ведет к победе.

Глава 9 — Сострадание к душам.

Глава 10 — Религия не спасает. Нас спасает только Иисус. Ревность по Богу не является знанием о Боге.

Глава 11 — Продолжение действия Божьего плана для евреев.

Глава 12 — В свете вышеперечисленного мы можем представить свои тела на служение Христу.

Глава 13 — Отношение христиан к земным властям и окружающим людям.

Глава 14 — Христиане должны быть добры и щедры по отношению друг ко другу.

Итак, мы добрались до 15 главы. Здесь, в этой главе, в центре внимания находится Иисус, наш Господь, учитель и пример для подражания, походить на Которого мы должны стремиться.

Вот что говорится об Иисусе:

- В 3 стихе говорится, что Христос не Себе угоджал.
- В 7 стихе говорится, что Христос принял нас по Своему благоволению, а не потому, что мы заслужили это или были совершенными людьми.

- В 13 стихе говорится, что наш Бог есть БОГ НАДЕЖДЫ, и что МЫ ДОЛЖНЫ ОБОГАТИТЬСЯ НАДЕЖДОЙ.

У христиан есть пример для подражания. Нам не нужно идти к философам, ученым или политикам, чтобы спросить о том, как нам жить и какие ценности иметь. Вместо этого мы должны смотреть на

Иисуса — Начальника и Совершителя веры. ОН НАШ ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ.

Сейчас, кажется, канадцы совсем не отличают плохое от хорошего. Было хорошо сказано, что большинство людей не только не повинуются Десяти заповедям, они просто не знают, что это такое.

То, что не могло даже именоваться 50 лет назад, теперь принимается как должное. Кажется, звезды Голливуда считают, что их будут любить тем сильнее, чем больше они поразят мир своим поведением. Непристойности Элвиса Пресли, кажется, только еще больше подняли его в глазах общества. Группа «Битлз», не оставившая ничего святого, окружена поклонниками. Распутное поведение президента Клинтона не мешает тому, что его биография раскупаются миллионами экземпляров. Где же христианину найти образец для подражания? Если молодежь хочет быть на кого-то похожей, кого выбрать? Будет ли это Джон Уэй, Мать Тереза или Майкл Джексон? Если ты хоккеист, то наверное, хочешь быть похожим на Горди Хаува. Если ты музыкант, то хочешь играть как Филип Сауза или Хайфец.

НО если ты хочешь найти пример богоугодной жизни, кого тебе выбрать? 15 глава Римлянам говорит нам о прекрасном примере Иисуса Христа Сына Божьего, и призывает нас следовать по Его стопам.

Один из бестселлеров всех времен это «ПО СТОПАМ ЕГО» — книга Фултона Ауслера, называющая Иисуса главным примером для подражания.

Я хочу, чтобы вы поняли, что я становлюсь христианином не потому, что я стараюсь подражать своей жизнью Иисусу Христу. Я становлюсь христианином, потому что я покаялся в своих грехах и принял верой Евангелие и самого Иисуса. Апостол Павел подробно объясняет все это в своем послании Римлянам.

Теперь, в 15 главе, он говорит: «Иисус образец для вас во всем, Он — ваш наставник, ваш идеал. Смотрите на Него, и живите так, как Он».

Это подражание Христу, по словам Томаса Акемписа, детально излито в 15 главе Римлянам. В 3 стихе написано, что «Христос не Себе угоджал».

Во 2 стихе говорится: «Каждый из нас должен угоддать ближнему во благо».

Иисус отверг Себя, даже до смерти крестной. Самосожаление, самоисполнение, угоджение себе, пребывание в центре внимания... Что еще можно сказать? Жизнь Иисуса была полной противоположностью себялюбию и служению себе.

Когда продавец автосалона хочет, чтобы вы купили дорогую машину, он говорит вам: «Побалуйте себя. Вы достойны этого. Вы это заслужили».

ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ

Но Иисус говорит: «Я пришел творить не Свою волю, но волю пославшего Меня Отца». Христос не себе угоджал. Он наш великий пример для подражания.

Если я буду идти по Его стопам, то все решения, которые я буду принимать, что мне делать, куда идти, с кем общаться, как расходовать деньги, я буду принимать не в угоду себе.

Я БУДУ УГОЖДАТЬ БОГУ. Я БУДУ УГОЖДАТЬ БЛИЖНЕМУ ВО БЛАГО, К НАЗИДАНИЮ.

Это просто означает, что я буду ставить спасение других на первое место среди всех своих целей. Я буду жить для того, чтобы благословлять, жертвовать, поднимать, жить угодно Богу.

Следующее, в чем я должен подражать Иисусу записано в 7 стихе. «Принимайте друг друга, как Христос принял вас в славу Божию». Кого из людей вы бы приняли с радостью? Есть ли такие люди, встреч с которыми вы избегаете?

Когда вы молитесь, говорите ли вы Богу: «Господи, благослови меня, мою жену, нашего сына и его жену и все. Аминь»? Или в вашем сердце есть место для всех людей? Принимаете ли вы человека, чьи идеалы и интересы отличаются от ваших?

Римлянам 15:7 говорится: «Принимайте друг друга, как Христос принял вас... с любовью, милосердно, без осуждения». О, какую перемену это произвело бы в наших школах, домах, церквях, в бизнесе, если бы мы принимали друг друга, как Христос принял нас!

13 стих 15 главы говорит нам о третьем способе подражания Христу. «Бог же всякой надежды да исполнит вас всякой радости, мира в вере, дабы вы силою Святого духа обогатились надеждою».

Если Иисус для меня пример, я никогда не буду нелюдимым. Я буду ожидать лучшего. Я буду с надеждой встречать каждый новый день. Я буду всего надеяться, всему верить, все переносить. Я не буду всего отрицать. Я буду оптимистом, от меня будет исходить вера и надежда.

«Что только доброе, что только добродетель и похала, о том я буду помышлять». Итак, 15 глава Римлянам представляет мне Иисуса, моего Господа, не только, как Спасителя, но и как образец для подражания. Я буду стараться угоджать Богу и моему ближнему, а не себе. Я буду принимать тебя с раскрытыми объятьями, как Христос принял меня. Я буду пребывать в надежде, потому что Бог, которому я служу, есть Бог надежды.

Есть одна старая песня, в которой поется:

*«Быть похожим на Иисуса – вот одно мое желание,
Весь свой жизненный путь к славе небес
Я желаю посвятить Ему».*

Римлянам 16 глава

Ходить верой

В Новом завете есть несколько замечательных имен Бога. В послании Римлянам 15:13 Он – Бог надежды. Во 2 Послании Коринфянам 1:3 Он – Бог всякого утешения и Отец милосердия. В 1 послании Петра Он – Бог всей благодати.

20 стих 16 главы Римлянам называет Его Богом мира. Не Богом гнева, не Богом осуждения, не Богом отмщения, а Богом мира.

«Блаженны миротворцы, – сказал Иисус, – ибо они наречены будут сынами Божьими».

Сегодня мы разбираем последнюю главу послания Римлянам. Как мы уже видели на протяжении четырех месяцев в нашей программе «Живая вера», изучая прекрасное произведение апостола Павла Римским христианам, эта книга является детальным изъяснением того, почему нам нужен Спаситель, как мы можем получить спасение, как происходит оправдание верой, каков секрет победы над дьяволом и грехом, как мы можем ответить на Божьи милости. В ней раскрывается план Божий для еврейского народа, несколько глав говорят о том, как христианин должен относиться к власти, к окружающим людям, к слабым христианам и, как Христос является не только нашим Спасителем, но и примером для подражания.

16 глава послания Римлянам является заключительной главой этой книги – это прощальные слова апостола Павла. Здесь он перечисляет имена и посыпает приветствия целому ряду людей, с которыми он встречался, с которыми вместе трудился, тем, которые теперь живут в Риме.

Я не буду сейчас перечислять имена всех друзей апостола Павла, но мне хотелось бы обратить ваше внимание на теплые родственные связи, которыми ранние христиане были соединены друг с другом. Они были не только соработники, но и возлюбленные братья.

Это происходит в истинном христианстве. Оно дает нам семью и связывает нас неразрывными узами. Естественно, что дьявол не хочет, чтобы христиане любили друг друга, молились друг за друга и в согласии трудились для распространения пределов Божьего Царства. Поэтому постоянно существует угроза того, что кто-то принесет новое учение, или будет стараться выглядеть лучше других, или отрывать людей от церкви и увлекать их за собой. Поэтому в своих заключительных строках апостол Павел оставляет предупреждения и просьбы.

Он говорит: «Остерегайтесь производящих разделения и соблазны, вопреки учению, которому вы научились, и уклоняйтесь от них, ибо таковые люди служат не Господу Иисусу Христу, а своему чреву, лас-

кательством и красноречием обольщают сердца простодушных».

Две тысячи лет назад были люди, которые допускали, чтобы гордость, предрассудки, личные амбиции, богатство, заявления о новых откровениях и истинах создавали разделения и непонимание среди христиан.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ:

Они хотели чего-то нового.

Они верили, что их истина была более глубокая и правильная.

Они делали разделение, противоположное учению, которым они были научены.

Знали ли вы, что если что-то является новым, то оно не является правильным, а если оно правильное, то оно не является новым? Еще две тысячи лет назад Бог дал нам все необходимое для жизни и благочестия.

Идея прогрессивного откровения и того, что существует новое откровение для 21 столетия, и что мы должны принять эти перемены, и что Святой Дух имеет новое слово для нашего столетия...ВСЕ ЭТО ЕРЕСЬ, СТРАШНАЯ ЕРЕСЬ ЧИСТЕЙШЕЙ ВОДЫ!

Ранняя церковь продолжала хранить учение апостолов. Павел проповедовал только то, что предсказывали пророки. Тимофея он просил проповедовать Слово. Иуда пишет, чтобы мы подвизались за веру, однажды преданную святым.

Итог таков: Церкви Христовой было доверено неизменное и непоколебимое Слово. Я часто говорю и еще раз повторю: ЕСЛИ БЫ АПОСТОЛ ПАВЕЛ НЕ ПРОПОВЕДОВАЛ ЭТО, МНЕ ЭТО НЕ БЫЛО БЫ ИНТЕРЕСНО.

В наши дни возникает великое множество новых учений. И в то время, пока эти новшества стараются прельстить сердца простодушных, страдает труд Божий, разрушаются церкви...

«Остерегайтесь производящих разделения и соблазны, вопреки учению, которому вы научились», — пишет великий апостол. Так почему же мы научились?

Что Иисус — это Бог, пришедший во плоти, что Его кровь, пролитая на кресте, примирила нас с Богом, что Дух Святой послан для того, чтобы быть нашим Утешителем, что мы в долгу перед всем миром, пока повсюду не будет проповедано Евангелие, что Христос вернется, чтобы прославиться со Своими святыми, и воздать тем, кто не знает Бога.

Вот учение, которому мы научились. Горе всякому, кто прибавит что-то к словам Христа и посеет заблуждение.

Конечно, люди, приносящие новые откровения или учения, представляют себя более духовными чем другие. Они говорят, что Бог проговорил к ним или что их посетили ангелы... и так ласкательством и красноречием обольщают сердца простодушных.

Привлекали ли вас когда-нибудь чьи-то речи, будь то слышанные по телевидению, или увиденное в интернете, о том, что кто-то открыл истину, доселе неслыханную? Знаете, что написано в послании Римлянам 16:17?

«ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ТАКИХ». Они не служат Иисусу Христу. Они служат своему чреву. Вот как резко апостол Павел наставляет ранних христиан. Интересно, что бы он сказал, если бы он жил сегодня, когда вокруг такое множество утверждений, заявлений, каждое из которых несет разделение и разногласие между христианами.

На каждом углу сегодня говорят: «Мы должны быть готовы к переменам». «Перемены неизбежны и естественны». Если мы не будем меняться, мы не сможем идти в ногу с подрастающим поколением». Но читая заключительные слова апостола Павла, написанные Римлянам, я нахожу следующее:

«Остерегайтесь производящих разделения и соблазны, вопреки учению, которому вы научились». Единственная перемена, в которой нуждается церковь — это возвращение к Библии, возвращение ко Кресту, возвращение к вере, однажды преданной святым.

Интересно, как понравилось бы апостолу Павлу Богослужение в нашей церкви в следующее воскресенье? Или же там было бы так много новых идей, новых стандартов и учений, что он чувствовал бы себя как рыба, выброшенная из воды на берег?

Заключительным словом Святого Духа, написавшего через апостола Павла в Рим, было: «Стойте в вере, однажды преданной святым»

Пусть это слово прозвучит для тебя сегодня. Евангелие Иисуса Христа не нуждается в пересмотрах, обновлениях, поправках и переписывании...

Это Евангелие есть сила Божья ко спасению всякому верующему.

Это Евангелие спасет тебя и приведет тебя к славе.

Испытай же его силу в своей жизни!

МОЕ РЕШЕНИЕ:

Я каюсь в своих грехах и от всего сердца желаю быть членом семьи Божьей. В эту минуту я принимаю Христа в свое сердце. Я верю, что Он — Сын Божий и единственный Спаситель для всего человечества. Я принимаю Его дар вечной жизни. Я буду исповедовать Христа своим Господом и Спасителем и буду верить, что Дух Святой поможет мне жить во славу Того, Кто умер за меня.

Подпись: _____

Число _____ месяц _____ 20 ____ г.

Добро пожаловать!



Тамбовская Церковь Христа Спасителя Евангельских Христиан

392024, г. Тамбов, ул. Мичуринская 167а,
Храм Христа Спасителя.

Тел.: (4752) 45-32-55, 45-07-10

Епископ
Назарчук Рувим Аполлосович

Перевод Драгомировой Е.В.

e-mail: reuben@mail.ru
<http://www.Russia-Church.com>

Послание Павла римским христианам является своего рода литературным шедевром, теологическим Эверестом, триумфом человеческой логики.

Если человек не знаком с посланием Римлянам, он не может быть настоящим искателем истины.

Приступая к написанию своего великого произведения о Божьем спасении, он (апостол Павел) четко называет проблему. Человек грешен, он виновен перед святым Богом. Евангелие благодати Божьей, открывшееся нам на Кресте, является одним единственным лекарством. Это Евангелие необходимо услышать, уверовать в него, принять его, покориться ему, ибо в нем одном и только в нем есть сила Божья ко спасению всякому верующему.

Можно облачиться в различные одеяния, сжечь множество свечей, повторять все известные молитвы, но до тех пор, пока вы не переживете полную внутреннюю перемену силой Святого Духа, рождение свыше, обновление, спасение, все это будет напрасным.

Библия говорит, что надо до крови сражаться против греха. Иисус сказал, что мы ежедневно должны брать свой крест и следовать за Ним. Ты переживаешь эту борьбу? Огненное искушение не отступает от тебя? Вместе с апостолом Павлом ты говоришь: «Бедный я человек! Кто избавит меня?» Друг мой, есть избавление! Есть Извавитель! Тебе не нужно ожидать поражения. Для тебя достаточно благодати Божьей. Сила Божья может сделать тебя таким, каким ты должен быть.

Бог открыл нам ту праведность, которой нам так недоставало! Он сделал это через Иисуса Христа, посредством Его креста. Им двигала благодать. А человек ответил верой.

Нечестивые грешники, развращенные, беспомощные, не имеющие надежды, вдруг обрели новое духовное здоровье, но не потому, что они это заслужили, а по безграничной милости Бога, пожелавшего сделать это. Согрешили все. Без исключения. И здесь нет никакой несправедливости. Эта праведность принадлежит всякому верующему. У хороших людей нет никакого преимущества. А плохие люди не становятся от этого еще хуже.

Я становлюсь христианином не потому, что я стараюсь подражать своей жизнью Иисусу Христу. Я становлюсь христианином, потому что я покаялся в своих грехах и принял верой Евангелие и самого Иисуса.